Pytania Wykonawcy:

Pytanie nr 1

Ponownie zwracamy się z prośbą o zmianę pkt 11 Opisu Przedmiotu Zamówienia i uznanie jako dzień
płatności raty, dnia wpływu środków na rachunek Wykonawcy.
Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający wyraża zgodę na uznanie jako dzień płatności raty, dzień wpływu środków na rachunek Wykonawcy.
Pytanie nr 2

W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie nr 5 i 6 prosimy o potwierdzenie, że w przypadku, gdy odsetki nie
zostaną przez Państwa uregulowane zgodnie z przesłanym przez nas wcześniej saldem, Wykonawca będzie
miał możliwość potrącenia kwoty odsetek z kwoty dostępnego limitu. 
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający dopuszcza możliwość potrącania przez Wykonawcę kwoty odsetek z kwoty dostępnego limitu w sytuacji, gdy Zamawiający nie ureguluje odsetek zgodnie z przesłanym przez Wykonawcę wyliczeniem kwoty odsetek/sald.
